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Информация

Откриване / Приключване: 05.09.2014 г. - 20.09.2014 г. Неактивна

Номер на консултация: #1351-K

Област на политика:  Правосъдие и вътрешни работи 

Тип консултация:  Ненормативен акт (на МС или на министър) 

Тип вносител:  Национално 

Проектът предвижда закриването на новосъздадената дирекция „Дежурен център
на Министерството на вътрешните работи“. Закриването се налага поради факта, че
дейността и административния капацитет на посочената дирекция не отговаря на
изискванията за създаване на дирекция като структурно звено. Дейността на
посочената дирекция до преди създаването й е осъществявана от дирекция
„Координация и информационно-аналитична дейност“. Настоящото предложение е
отново тази дейност да се осъществява от дирекция „Координация и
информационно-аналитична дейност“, която има нужния административен и
технически капацитет. На следващо място по този начин ще се оптимизира
дейността на посочените две звена чрез подобряване на координацията и
ефективността.

На следващо място се предлага прецизиране на дейността на дирекция „Сигурност
на Министерството на вътрешните работи“ съобразно Закона за защита на
класифицираната информация. Премахва се разпоредбата, определяща директора на
посочената дирекция за служител по сигурността на информацията в
организационната единица с ръководител министъра на вътрешните работи, тъй
като съгласно Закона за защита на класифицираната информация това е
задължение на ръководителя на организационната единица, а именно – министъра
на вътрешните работи.

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/1351


Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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